

ERRATA.

Page 168, district 54, sous-district *c.*—“ Acres de Blé,” au lieu de 443 lisez 44 ; sous-district *e*, du même district, même colonne, au lieu de 80 lisez 8.

Page 169, district 54, sous-district *a.*—“ Acres de Patates,” au lieu de 874 lisez 87.

Page 179, district 74, sous-district *h.*—“ Tonneaux de Foin,” au lieu de 2,825 lisez 23.

Page 220, district 175, sous-district *k.*—“ Acres de Blé,” au lieu de 1 lisez 12.

Après révision faite il a été trouvé qu'il y a raison de croire que l'énumération, sur laquelle le tableau des industries dans la ville et le comté de St. Jean, N.-B., est basé, n'est pas correcte, et une enquête préliminaire a confirmé cette supposition. Ce fait ne pouvait être connu avant que les derniers calculs fussent complétés ; mais il n'a pas été jugé nécessaire, ni à propos, de retarder l'émission du volume pour cette raison. Une nouvelle enquête sera faite et le résultat publié dans le rapport final.

OTTAWA, 8 Mai 1883.